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Association N°W772000-06 35 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 4 Février 2024  

 

Présents : Jean COURTAUX, Bernadette DEROUET, Jeannine JUNG, Sophie MERSIER et Michel WALTON  

 

Après signature de l’état des présences, nous comptons 67 adhérents, présents ou représentés, à jour de leur 
cotisation. 

 

La Présidente, Jeannine JUNG, ouvre la séance à 14 heures 45. 

 

Jeannine JUNG rappelle qu’il y avait 87 adhérents en 2022 et 93 adhérents en 2023. 

 

Celle-ci évoque le rapport moral de l’Association pour l’année 2023 :  

- Rappel des voyages effectués en 2023, le Sultanat d’Oman au mois de Mars, la Slovénie en Juin et le 
Gard en septembre dont ce dernier en empruntant le TGV. 

- La journée surprise, en partie financée par l’Association, en Octobre à la découverte de pécheurs de 
la Loire a été très appréciée. 

- Les différentes rencontres lors des gouters remportent toujours un franc succès. 
- Cette année nous étions au Forum où une vingtaine de personnes se sont informés sur nos activités, 

nous en attendons les retombés. 
- Rappel du site internet où l’on peut trouver toutes les informations sur la vie de l’Association, les 

destinations et les photos  
-  

Perspectives Année 2024 : 

 

Voyages : 

 Mars destination le Mexique 

 Juin destination la Suède 

 Octobre destination l’Ile de Chypre 

 

Une nouvelle journée « surprise » sera proposée dont les modalités sont en cours d’élaboration. 

 

La cotisation annuelle est maintenue à 23 euros par personne et la formule des 5 enveloppes timbrées à votre 
nom (pour ceux qui n’ont pas internet) sont conservées. 

 

Enregistrement de 9 nouveaux adhérents pour 2024 lors de l’AG. 

VOTE A MAIN LEVEE pour le rapport moral : Adopté à l’unanimité. 
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Evocation du Rapport Financier : 

La parole est donnée à Michel WALTON, Trésorier, qui présente les chiffres du compte d’exploitation et 

du bilan financier au 31 décembre 2023. 

 

Les vérificateurs aux comptes Patricia SAUTREAU et Philippe DORIAN informent qu’ils n’ont décelé 

aucune anomalie. Ils proposent de donner le quitus pour la bonne gestion et la tenue des comptes de 
l’association et remercient le trésorier. 

 

Accord de Madame Patricia SAUTREAU et Monsieur Philippe DORIAN pour poursuivre leur mission en 2024. 

 

VOTE A MAIN LEVEE pour le rapport financier : Adopté à l’unanimité. 

 

Après présentation des membres du bureau pour les nouveaux adhérents, la séance se poursuit par l’élection des 

membres du Conseil d’Administration. Dépouillement des 67 bulletins de vote, 67 votes exprimés. 

 

Dès le 1er tour du scrutin, le bureau est élu comme suit : 

 

 Jean COURTAUX  67 

Bernadette DEROUET   63 

Jeannine JUNG  67 

Sophie MERSIER  67 

Michel WALTON  67 

  

 

PREVISION 2024 : 

• Trois voyages seront proposés en 2025 au mois de Janvier, Mai et Septembre 2025 

• Une journée surprise sera proposée également 

• Prochains Gouters 

o 8 Mars (remise des carnets de voyage du Mexique) 

o 29 Mai (remise des carnets de voyage de la Suède) 

o 25 Septembre (remise des carnets de voyage pour Chypre) 

La découverte des destinations 2025 a été proposée après l’Assemblée Générale au cours d’un quiz avec la remise d’un lot au 

gagnant ayant trouvé toutes les destinations 

Les voyages 2025 seront présentés lors du goûter du 8 Mars et seront sur le site internet à compter du 1er 
Mars.  
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La Présidente remercie les membres du C.A. pour leur implication dans l’Association. 

QUESTIONS DIVERSES :  

Aucune question n’a été posée  

Aucune question n’étant posée, la Présidente clôture l’Assemblée Générale et remercie les membres du 
bureau et les adhérents de leur participation et de leur constante fidélité à participer aux diverses 
manifestations organisées à leur intention.  

 

Précision : les fonctions des membres du bureau seront désignées lors de la prochaine réunion du Conseil 
d’Administration. A l’’issus de cette réunion, la constitution du bureau sera indiquée aux adhérents. 

 
Clôture de l’Assemblée Générale à 15 H 15 


